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R E Q U E R I M E N T O Nº. 43

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/2/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Secretaria Municipal de Assistência Social é uma área estratégica 
e imprescindível para nossa cidade, com missão e objetivos bem definidos, 
destacando entre eles a formulação, coordenação e execução de políticas e 
estratégias para a proteção, defesa e desenvolvimento das pessoas, atuando 
de acordo com a Lei Orgânica da Assistência Social e demais legislações 
pertinentes.

Não é necessário explicitar todo o trabalho e importância que esta 
pasta tem para os botucatuenses e para nossa cidade, tampouco ressaltar as 
lutas diárias, desafios e todo protagonismo para às famílias, para o 
desenvolvimento e a economia de nossa cidade. 

Sabemos da qualidade e todo carinho que são desenvolvidos, aliás 
muito bem desenvolvidos pela Secretária Rosemary Pinton (titular da pasta) e 
toda equipe, das prioridades e desafios que existem, que são muitos, quase 
incontáveis e muito graves, de todas as formas e tipos, e que o tempo é um 
fator agravante, demandando uma postura socialmente responsável de todos 
nós, à luz de toda importância e sensibilidade pertinentes.

Em que pese todos os esforços e trabalhos muito bem realizados, os 
recursos disponíveis são sempre menores do que as necessidades, são 
pequenos quando a às necessidades existentes, fazendo com que nos 
mobilizemos em busca de apoio e solicitações de emendas parlamentares, daí 
a materialização desse pedido ao nobre Deputado Rui Alves de Souza Júnior, 
que além de profundo conhecedor das necessidades socioassistenciais que 
nos cercam, de toda realidade envolvida, é um parlamentar sempre sensível e 
simpático às causas e necessidades do município de Botucatu, que sempre 
procura ajudar nossa cidade e nossa gente.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao DEPUTADO ESTADUAL RUI 
ALVES DE SOUZA JÚNIOR, solicitando, envidar esforços, em sua esfera de 
competência, para destinar ao município emenda parlamentar no valor de R$ 
300.000,00 (Trezentos Mil Reais), para despesas de custeio da assistência 
social, contribuindo para nossas necessidades de estruturação da rede de 
serviços do Sistema Único de Assistência Social.
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http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/LEIS/L8742.htm
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[Parte Integrante do Requerimento nº 43/2024]

REQUEREMOS ainda, que cópia deste documento seja 
encaminhada a ASSESSORA PARLAMENTAR REGIONAL DO PARTIDO 
REPUBLICANOS SILVANA, uma profissional que está amplamente ciente e 
compromissada com o assunto objeto deste requerimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2024.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de fevereiro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=77S0A00EZ41HK2GE, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 77S0-A00E-Z41H-K2GE
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